

Credicorp announces filing of the 2011 Annual Report on Form 20-F

April 30, 2012

Lima, PERU, April 30, 2012 -- Credicorp (NYSE: BAP) filed an Annual Report on Form 20-F for the year ended December 31, 2011 with the Securities and Exchange Commission ("SEC"). The 2011 Form 20-F includes audited consolidated financial statements of Credicorp and its subsidiaries as of December 31, 2010 and 2011 and for the years ended December 31, 2009, 2010 and 2011 under IFRS.

The 2011 Form 20-F can be downloaded from Credicorp's website www.credicorpnet.com. Holders of Credicorp's securities and any other interested parties may request a hard copy of the Company's 2011 Form 20-F, free of charge, by filling out the form located on the link "mail request" at Credicorp's web page www.credicorpnet.com.

About Credicorp

Credicorp Ltd. (NYSE: BAP) is the leading financial services holding in Peru with total assets of more than US\$ 30 billion. It primarily operates via its four principal subsidiaries: Banco de Credito del Peru (BCP), Atlantic Security Holding Corporation (ASHC), Pacifico Grupo Asegurador, and Grupo Credito (which includes Prima AFP). Credicorp is engaged principally in banking (including commercial and investment banking), insurance (including property and casualty, life and health), pension funds (including private pension fund management services), and brokerage and other (including brokerage, trust, custody and securitization services, asset management and proprietary trading and investment). Credicorp offers a wide range of products and services with a customer base of more than 4 million of clients and the largest network with 7,056 points of contact.

Investor Relations Credicorp Ltd.

Contact Information:

Aida Kleffmann
IRO
Investor Relations
(511) 313-2123
akleffmann@bcp.com.pe
Giuliana Cuzquén
Investor Relations
(511) 313-2170
acuzquen@bcp.com.pe

Credicorp announces filing of the 2011 Annual Report on Form 20-F

HUG#1607592